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Ο  Άρης κέρδισε με 3-1 την Πάφο στο Παφιακό που φωνάζει για τον Τράττο
Σε ένδειξη διαμαρτυρίας για
τη διατησία ο πρόεδρος της
Πάφου Φίλιππος Γεωργίου
υπέβαλε την παραίτηση
του...

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

Άρης πανηγυρίζει από το
Σάββατο την πρώτη εκτός
έδρας νίκη του στο πρωτά-
θλημα αφού παρά το ό,τι έχα-
νε 1-0 στο πρώτο ημίχρονο

από την ανώτερη του σε αυτό το διάστημα Πά-
φο στο Παφιακό βρήκε τα ψυχικά αποθέ-
ματα στην επανάληψη και έφθασε στην με-
γάλη ανατροπή και στο 1-3. Με την νίκη της
η ομάδα του Μάριου Κωνσταντίνου έπιασε
την Πάφο στην 7η θέση της βαθμολογίας με
12 βαθμούς. 
Οι γηπεδούχοι πάντως πνέουν μένεα σε βά-
ρος της διαιτησίας του Λεόντιου Τράττου θε-
ωρώντας ότι ο εν λόγω διαιτητής τους αδί-
κησε κατάφωρα και δεν τους άφησε να διεκ-
δικήσουν επί ίσοις όροις την νίκη. Μετά τον
αγώνα του Παφιακού ως ένδειξη διαμαρτυ-
ρίας για την κάκιστη διατησία του Λεόντιου
Τράττου ο πρόεδρος της παφιακής ομάδας,
Φίλιππος Γεωργίου υπέβαλε την παραίτηση
του! Οι έντονες διαμαρτυρίες των γηπεδού-
χων ξεκίνησαν στο 58’ όταν ο διεθνής διαι-
τητής σφύριξε πέναλτι υπέρ του Άρη σε διεκ-
δίκηση της μπάλας του Κοέλιο με τον Μί-
χαλτσια με τον φακό της τηλεόρασης να αφή-
νει εκτεθειμένο τον διαιτητή... 
Από εκείνο το σημείο απρόσμενα τα πάντα
ανατράπηκαν και οι φιλοξενούμενοι εκμε-
ταλλευόμενοι τον αδικαιολόγητο εκνευρι-
σμό των γηπεδούχων έφεραν τα κάτω πάνω
και έφθασαν στην μεγάλη ανατροπή. Αξίζει
να αναφερθεί ότι αμέσως μετά την ισοφάριση
ο Λεόντιος Τράττος διέκοψε τον αγώνα για δύο
λεπτά λόγω υβριστικών συνθημάτων προς
το πρόσωπο του από τους φίλους της Πάφου
και μόλις επανήλθε στο γήπεδο ο Άρης πέ-
τυχε δεύτερο γκολ και ακολούθησε νέα δια-
κοπή 15’!
Η ομάδα του Τάσου Κυριάκου μπήκε πολύ
δυνατά στο γήπεδο και έχοντας σε μεγάλη μέ-
ρα τον Μπραχάμι πήρε με το καλημέρα τα
ηνία της αναμέτρησης ψάχνοντας το γρήγο-
ρο γκολ. Η υπεροχή των γηπεδούχων καρ-
ποφόρησε στο 25’ όταν ο Χαϊλής ανατράπη-
κε από τον Έμπερλε και η Πάφος κέρδισε πέ-
ναλτι. Ο Μπραχάμι βρήκε στόχο και έγραψε

σε αποθέωση το 1-0. Οι φιλοξενούμενοι  λί-
γο αργότερα στο 28’ παρολίγο να φέρουν το
παιχνίδι στα ίσα όταν ο Έμπερλε με εξ’ επα-
φής κεφαλιά υποχρέωσε τον Λουτσινί σε
σπουδαία επέμβαση.

Στο ξεκίνημα της επανάληψης οι δυο ομά-
δες ήταν ισοδύναμες μέχρι και την φάση του
58’ όπου ο Τράττος σφύριξε το πέναλτι υπέρ
του Άρη και ο Μίχαλτσια έφερε το παιχνίδι στα
ίσα. Πριν καλά καλά καταλάβουν οι παίκτες

της Πάφου τι έγινε ο Ντούκιτς με κοντινό πλα-
σέ σημείωσε το 1-2 . Στη συνέχεια οι παίκτες
του Τάσου Κυριάκου προσπαθούσαν σπα-
σμωδικά να ισοφαρίσουν χωρίς αποτέλε-
σμα. Στο 85’ ο Μπα από πλεονεκτική θέση
σούταρε λίγο έξω όμως ο Μάρκου στο έκτο
λεπτό της καθυστέρησης έδωσε τη χαριστι-
κή βολή στους Παφίτες γράφοντας με διπλή
προσπάθεια το 1-3. Από τους γηπεδούχους
ξεχώρισαν οι Μπραχάμι, Μπα και Γεωργίου
ενώ  από τους φιλοξενούμενους κορυφαί-
ος ήταν ο αρχηγός Μίχαλτσια και τον ακο-
λούθησαν σε απόδοση οι χρυσές αλλαγές
του Μάριου Κωνσταντίνου Ντούκιτς και Μάρ-
κου. Αποκαρδιωτική ήταν η διαιτησία του Λε-
όντιου Τράττου ο οποίος υπέπεσε σε πολλά
λάθη και άφησε δικαιολογημένα παραπο-
νεμένους τους Παφίτες.

Ανατροπή και... προεδρική παραίτηση 
Λουτσινί 01

Γεωργίου 23

Τίγκα 06

Σιχόνες 05

Κοέλιο 28

Λούκμαν 20

Δημητρίου 04

(85’) Τικίνιο 99

Γεωργίου 23

(90’) Γκεφερίτζε 11

Λίμα 13

(85’) Τάνιτς 14

Χαιλής 09

Μπραχάμι 10

Μπα 07

01 Αυγουστή

69 Λόμπε

05 Έμπερλε

04 Πινέιρο

31 Φερέιρα

23 Θεοφάνους

50 Κόρολοφσκι

18 Ηλία

11 Ντούκιτς(23’)

17 Μάρκες

09 Μίχαλτσια

28 Λέκιτς(89’)

19 Βασιλείου

30 Μάρκου(86’)

Α.Ε. ΠΑΦΟΣ ΑΡΗΣ1-3
( 1 - 0 )

Γήπεδο : Παφιακό, Σκόρερ: Μπραχά-
μι25’/Μίχαλτσια 58’, 62’ Ντούκιτς,Μάρ-
κου 9+6  Κίτρινες: Λούκμαν, Κοέλιο, Γε-
ωργίου, Σιχόνες/Βασιλείου, Ντούκιτς,
Λόμπε, Διαιτητής :Λεόντιος Τράττος, Θε-
ατές: 1000

Τάσος Κυριάκου (Πάφος)

«Η Πάφος θα πετύχει
τους στόχους της»

«Βρίσκομαιέδω
γιατί αυτό προ-
νούν οι κανονι-
σμοί.... Θέλω  μό-
νο να πω ότι η
Πάφος είναι μια
δυνατή ομάδα
και θα πετύχει
τους φετινούς
της στόχους...»
Σ.Σ. Ο προπονη-
τής του Άρη Μά-
ριος Κωνσταντίνου δεν προσήλθε στη συνέ-
ντευξη τύπου λόγω αδιαθεσίας και μίλησε ο
βοηθός του.

Λούης Λοΐζου (Άρης)

«Είμαστε απόλυτα
ικανοποιημένοι»

«Ήταν ένα μοιρασμένο παιχνίδι. Βρεθή-
καμε πίσω στο σκορ όμως δείχναμε ότι μπο-
ρούσαμε να πάρουμε θετικό αποτέλεσμα.
Τελικά πήραμε τους τρεις βαθμούς και εί-
μαστε απόλυτα ικανοποιημένοι. Ο Άρης εί-
ναι μια υπολογίσιμη ομάδα και αν συνεχί-
σουμε να δουλεύουμε σκληρά θεωρώ ότι
θα πετύχουμε τους στόχους μας. Οι παί-
κτες μας τα έδωσαν όλα και τους αξίζουν
συγχαρητήρια. Βλέπουμε τώρα το μέλλον
με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία».

ΤΑ ΓΚΟΛ

25’ Ο Έμπερλε ανέτρεψε τον Χαϊλή και η
Πάφος κέρδισε πέναλτι το οποίο αξιο-
ποίησε ο Μπραχάμι γράφοντας το 1-0.

58’ Ο Κοέλιο διεκδίκησε την μπάλα με τον
Μίχαλτσια και ο διαιτητής έδωσε πέ-
ναλτι για τον Άρη το οποίο εκτέλεσε
εύστοχα ο Μίχαλτσια σημειώνοντας
το 1-1.

62’ Ο Ντούκιτς με κοντινό πλασέ πέτυχε
το 1-2.

90+6 Ο Μάρκου σούταρε με δύναμη έξω
από την περιοχή ο Λουτσινί απέκρουσε
ασταθώς οι αμυντικοί της Πάφου αδρά-
νησαν και με νέα προσπάθεια ο Μάρ-
κου  πέτυχε πανεύκολα το 1-3.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Το παιχνίδι κρίθηκε στο πάθος και τη δύναμη
που επέδειξαν οι παίκτες και των δυο ομάδων
οι οποίοι ήθελαν πάση θυσία την νίκη. Η ομάδα
του Τάσου Κυριάκου είχε την πρωτοβουλία των
κινήσεων στο α’ ημίχρονο και το συγκρότημα
του Μάριου Κωνσταντίνου στην επανάληψη.
Καθοριστική φάση του αγώνα υπήρξε το πέ-
ναλτι της ισοφάρισης του Άρη στο 56’ που εκνεύ-
ρισε τους Παφίτες οι οποίοι έχασαν την αυτο-
συγκέντρωση τους και το παιχνίδι μέσα από τα
χέρια τους...Πολύ σωστές ήταν και οι κινήσεις
του Μ. Κωνσταντίνου από τον πάγκο.

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

o τρένο περνά, περ-
νά και σφυρά…». Η
ομάδα της Πέγειας,
αν και πέρασε δύ-
σκολες στιγμές στο

πρώτο ημίχρονο, κατάφερε με αντε-
πίθεση διαρκείας στην επανάληψη
και με πρώτο βιολί τον Σεμπαστιάν
Γκονζάλες να κερδίσει την σκληρο-
τράχηλη ΑΠΕΠ στο Τσίρειο στάδιο
με 3-2 και να διατηρηθεί στις ψηλές
θέσεις του βαθμολογικού πίνακα.
Η νίκη, μπορεί να ήρθε με πολλές
δυσκολίες, αφού στο ημίχρονο η
ΑΠΕΠ ήταν μπροστά με 1-0, όμως η
επικράτηση της Πέγειας, ήταν από-
λυτα δίκαιη. Η καινούργια επιτυχία
έχει   πολλές προεκτάσεις για τους
Πεγειώτες, που σε ακόμη ένα παι-
χνίδι έδειξαν χαρακτήρα, υπομονή
και τσαμπουκά.
Η ομάδα της Πέγειας, δεν ήταν κα-
λή στο πρώτο ημίχρονο, είχε όμως
μια καλή ευκαιρία  να προηγηθεί,
όταν η κεφαλιά του Γκράπιτς  κτύ-
πησε στο οριζόντιο δοκάρι. Η ΑΠΕΠ,
ήταν δραστήρια στο πρώτο μέρος,
είχε τον έλεγχο και στο 36’ κατά-
φερε να προηγηθεί με ωραίο τέρ-
μα του Γκέλσον.  Η ομάδα του Νίκου
Ανδρονίκου ήταν αρκετά κινητική
σε όλους τους χώρους, όμως όλα
της πήγαν στραβά στην επανάλη-
ψη. Η είσοδος του Γκονζάλες απο-
δείκτηκε ευεργετική για το συ-
γκρότημα του Γιώργου Πολυβίου,
καθώς ο Χιλιανός πήρε τους συ-
μπαίκτες του από το χέρι και τους
οδήγησε στην μεταμόρφωση.
Στο 48’ ο Γκονζάλες έφερε το παι-
χνίδι στα ίσα κάνοντας το 1-1 και το
παιχνίδι πήρε άλλη τροπή, καθώς οι
δυο ομάδες ανέβασαν την απόδοση
τους και έδωσαν στην συνέχεια πολ-
λά για ένα δεύτερο γκολ. Αφού έχα-
σαν από μια ευκαιρία για να προη-
γηθούν, η ΑΠΕΠ κέρδισε πέναλτι στο
69’ σε ανατροπή του Μαλίκι  από τον
Μπάρτι. Ο Γκέλσον από τα έντεκα
βήματα, είχε την ευκαιρία να δώσει

προβάδισμα στην ομάδα του, όμως
εκτέλεσε το πέναλτι πολύ άστοχα,
έξω από το δεξί κάθετο δοκάρι.
Η ευκαιρία απογοήτευσε τους γη-
πεδούχους, ενώ αντίθετα πείσμωσε
τους Πεγειώτες, που τρία λεπτά αρ-
γότερα, στο 72’,  προηγήθηκαν με
δεύτερο γκολ του Γκονζάλες. Όλα
είχαν κριθεί, αφού η ΑΠΕΠ δεν είχε
κουράγιο, ενώ δεν της έφτανε αυτό,
δέκτηκε και τρίτο γκολ στο 76’  από
το Σεμέδο. H Πέγεια έκανε ό,τι ήθε-
λε στη συνέχεια, όμως η ΑΠΕΠ σε
μια ανύποπτη φάση ξαναμπήκε στο
παιχνίδι, μειώνοντας με κεφαλιά
του Ναγκιλιέν. 
Προσπάθησε στη συνέχεια η ομά-
δα της Πιτσιλιάς, όμως δεν μπόρεσε
να απειλήσει την εστία του Μπάρτι
με τους φιλοξενούμενες, έστω και
με λίγο άγχος να πάρουν μια σπου-
δαία νίκη που τους διατηρεί στα ψη-
λά σκαλοπάτια του βαθμολογικού
πίνακα.
Η νίκη της Πέγειας ήταν δίκαιη, που
στο δεύτερο ημίχρονο πάτησε γκά-
ζι, δείχνοντας τις μεγάλες δυνατό-
τητες της. Στο πρώτο μέρος οι παί-
κτες του Πολυβίου, ήταν νωθροί,
νευρικοί και ασύνδετοι και τίποτε
δεν πήγε  σωστά. Δεν τους πήρε
όμως πίσω το γκολ και ούτε τα έβα-
λαν κάτω όταν βρέθηκαν πίσω στο
σκορ, φθάνοντας πανάξια στην ανα-
τροπή και δείχνοντας τα μεγάλα
αγωνιστικά αποθέματα που έχουν.
Στο δεύτερο ημίχρονο όλα δούλε-
ψαν τέλεια και η νίκη ήλθε φυσιο-
λογικά. Κορυφαίος για την Πέγεια
ο Γκονζάλες, που είχε καθοριστική
συμβολή στη νίκη, ενώ πολύ καλά
πήγαν στο δεύτερο μέρος οι Βιτάλι
και Γκράπιτς.
Η ΑΠΕΠ αδίκησε τον εαυτό της.
Έχασε το πέναλτι και μαζί χάθηκε
και η ψυχολογία, αφού στην συ-
νέχεια παρέδωσε τα όπλα. Έκανε
ένα πολύ καλό πρώτο ημίχρονο,
όμως δεν ήταν αρκετό. Ξεχώρισε
ο Γκέλσον, όμως ήταν μοιραίος.
Ακόμη καλά πήγαν οι Γκράβερσεν
και Κριέζιου.

Σαν τρένο πέρασε η Πέγεια (και) από το Τσίρειο με την ΑΠΕΠ και συνεχίζει την τρελή πορεία της

Το τρένο σφύριξε τρεις φορές

Γιώργος Πολυβίου (ΑΠΕΠ)

«Σημαντική και δύσκολη νίκη»
«Ήταν πολύ σημαντική και δύσκολη νίκη. Στο πρώ-
το ημίχρονο μείναμε στις δύο προηγούμενες μεγά-
λες νίκες και δεν είμαστε καθόλου καλοί. Η ΑΠΕΠ ήταν
πολύ καλή, όπως και με τον Απόλλωνα που πήγε αρ-
κετά καλά στο πρώτο ημίχρονο. Στο δεύτερο ημί-
χρονο αλλάξαμε κάποια πράγματα, βάλαμε γρή-
γορα γκολ και μετά το παιχνίδι ανήκε σε μας. Οι παί-
κτες προσπάθησαν πολύ και τους αξίζουν συγχα-
ρητήρια. Για μας η νίκη αυτή είναι πολύ μεγάλη».

T

Τζενάμο 01

Νάγκι 26

Πράτο 14

Γκαρσία 06

Σιαριτιάρ 13

Κριέζιου 19

(81’) Κωνσταντή 33

Κόβατς 23

(74’) Πάντος 09

Γκράβερσεν 39

(84’) Γκουερέρο 08

Γκέλσον 16

Μαλίκι 10

Ναγκιλιέν 18

01 Μπάρτι

05 Τάλ

06 Γαλάνης

14 Βιτάλι

21 Ζελίνγκοβιτς

18 Σαμάρας

32 Γκονζάλες (46’)

23 Γκριμαλτί

29 Λίρι

77 Γκράπιτς

16 Ζίνκο

13 Μάρκες (60’)

11 Σεμέδο

08 Ντα Σίλβα (84’)

AΠΕΠ ΠΕΓΕΙΑ2-3
( 1 - 0 )

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Γκέλσον 36’, Ναγκιλιέν
82’/ Γκονζάλες 48’, 72’, Σεμέδο 76’. Κίτρινες:
Μαλίκι, Μπάρτι. Διαιτητής: Στ. Τρύφωνος. Θεα-
τές: 300.

Σεμπαστιάν Γκονζάλες
Ο Χιλιανός Σεμπαστιάν Γκονζάλες δι-
καίωσε τον προπονητή του, αφού
μπήκε ζεστός στο δεύτερο ημίχρο-
νο και με δυο γκολ, έβαλε την ομάδα
του σε θέση οδηγού, καθώς προη-
γουμένως ήταν πίσω στο σκορ. Η σχέ-
ση του με τα δίκτυα ήταν αυτή που κράτησε ζωντανή την
ομάδα του στο Τσίρειο. Ο Γκονζάλες έτρεξε πολύ, ήταν
μέσα στις φάσεις και χάρις στο δικό του οίστρο, ο ΑΠΟΠ/
Κινύρας πήρε τους τρεις βαθμούς. 

ΠΡΟΣΩΠΟ

Το χρονικό σημείο της απώλειας του πέναλτι από την
ΑΠΕΠ στο 69’ ήταν καθοριστικής σημασίας, αφού αλ-
λιώς θα εξελλισόταν ο αγώνας, που μέχρι εκείνου του
σημείου ήταν στο 1-1. Τρία λεπτά αργότερα, η ομάδα
της Πέγειας σημείωσε το δεύτερο της γκολ και εκεί ου-
σιαστικά κρίθηκε ο αγώνας.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Νίκος Ανδρονίκου (Πέγεια)

«Κλοτσήσαμε την ευκαιρία»
«Το τελικόσκορ σίγουρα μας αδικεί. Αντι-
μετωπίσαμε μια πολύ καλή ομάδα, όπως
είναι η Πέγεια και στο πρώτο ημίχρονο
είμαστε καλύτεροι. Στην επανάληψη η
Πέγεια ανέβηκε, όμως εμείς κλοτσήσα-
με την ευκαιρία, όταν χάσαμε το πέναλ-
τι. Μετά ήλθε το δεύτερο γκολ και όλα
τέλειωσαν. Δεν μπορώ να έχω παράπο-
να από τους παίκτες μου».

Οι γηπεδούχοι αν και είχαν την ευκαιρία
να ισοφαρίσουν (σε 2-2) μετά από πέ-
ναλτι έχασαν την ευκαιρία και μετά κα-
τέρρευσαν.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Λεόντιος Τράττος
Ο διαιτητής Λεόντιος Τράττος ήταν ο αρνητικός πρωταγωνιστής
της αναμέτρησης του Παφιακού. Με τις αποφάσεις του έγινε κόκ-
κινο πανί για τους Παφίτες και λίγο έλειψε να τινάξει το παιχνίδι
στον αέρα!Ο Τράττος ελέγχεται πρωτίστως για την φάση του πέ-
ναλτι που σφύριξε σε βάρος της Πάφου αφού δεν φάνηκε να
υπήρξε παράβαση όπως επίσης  και για την απλοχεριά του στις
κάρτες αφού έδειξε συνολικά 7 κίτρινες σε έναν αθλητοπρεπέ-
στατο  αγώνα. Ο Τράττος διέκοψε τον αγώνα δυο φορές για ...συνθήματα από την κερ-
κίδα σε βάρος του ενώ στο φινάλε έφυγε από το γήπεδο με συνοδεία αστυνομίας...

36’ Με ωραίο σουτ έξω από την περιοχή ο Γκέλσον Ρο-
ντρίγκεζ νίκησε τον Μπάρτι κάνοντας το 1-0.

48’ Ο Γκονζάλες με σουτ, λίγο μέσα από την περιοχή
κάνει το 1-1.

72’Με πλασέ μέσα από την περιοχή ο Γκονζάλες κά-
νει το 1-2.

76’ Ο Σεμέδο μετά από ωραία πάσα του Ζελίγκοβιτς
σημειώνει το 1-3.

82’ Ο Ναγκιλιέν με κεφαλιά μειώνει σε 2-3. 
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